3apaun 3a BTopwm etan (mecey, pespyapu)
Ha TypHu1pa 3a KynaTta Ha [JJekaHa no maTemaTuKa

1. CbcTaBeTe MNOAMHOM OT TpeTa CTEMeH, YMUTO KOPEeHW Xi, X2, X3 Yy/AOBNeTBOpsABaT

paBeHcTBaTa:
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2. [apeHa e ennnca k ¢ ypaBHeHUe
x2  y?
k:;-l‘ﬁ:l, a>0, b>0
“ ABE PAaBHOPAMEHHM xMnepboau c ypasHenmna x.y = lunx.y = —1.
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a. [pu Kakeo ycnoBue ennncata k Mma obLLM TOYKM C fafeHuTe xunepbonn?
b. Mpwu ycnosue, 4ye ennncata k npecmnya gageHnTe xunepboan, HamepeTe MLETO S
Ha NOIyYEHUA MHOFObIb/IHUK. Kora S e MMHUManHo?

3. [HapeHa e oyHKumaTta f(x) = %arctg x + M?°17, kppeto M e KOHCTaHTa.

a. HamepeTte uWHTepBanuWTe Ha pacTeHe M HaManfABaHE WM TOYKWUTE Ha JIOKaneH
eKkcTpeMym Ha oyHKumaTta f(x).

b. W3cneapaiite dyHKumaTa f(x) n HauepTaiTe rpadmKaTa M, ako
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KbOETO peanHuTe Yucna p, q U r yooBNeTBOPABAT PAaBEHCTBOTO

P + 1 + = 1.
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3a ycnosuATa Ha TYPHUPA BUXKTE cbobLieHneTo Ha agpec
http://fmi.shu.bg/



